Briiche miteinander vergleichen Name: Losungsschliissel
Benutze ">", "<" oder "=" um jede Aufgabe zu lésen. Antworten
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Multiplizieren von Briichen mit Ganzzahlen Name: LoOsungsschliissel
Lose jede Aufgabe. Antworte mit einem gemischten Bruch. Antworten
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y L Briiche miteinander vergleichen Name: LoOsungsschliissel
' Stelle fest, welcher Buchstabe die richtige Bruchungleichung darstellt. Antworten
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ﬂ; Briiche teilen Name: Losungsschliissel
Lose jede Aufgabe. Antworten
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l e Briiche umverteilen Name: LoOsun gS8sc hlissel

Ldse jede Aufgabe.

1) Auf einer Party waren Becher mit verschiedenen Mengen Cola gefiillt.

7 Z 7 Z 7 z

Wenn das Cola gleichmiBig verteilt gewesen wire, wie viel wire dann in jedem Becher
gewesen?

2) Die Wasserkriige unten sind alle mit unterschiedlichen Wassermengen gefiillt.
7, % 7 % 7 Z

Wenn du das Wasser so umfiillen miisstest, dass jeder Krug die gleiche Wassermenge hitte,
wie viel wire dann in jedem Krug?

3) Die Beutel mit Siifigkeiten unten sind Bruchteile eines Pfunds.
% z Y/ % % 7

Wenn du die Siiigkeiten so umverteilen miisstest, so dass in jedem Beutel die gleiche Menge
wire, wie viel Gewicht wére dann in jedem Beutel?

4) Schau dir das Gewicht der Kartons unten an.

2 z 2 z %

Wenn du das Material in den Kartons so umverteilen miisstest, dass jeder Karton gleich viel
wiegen wiirde, wie viel Gewicht hétte dann jeder Karton?

5) Die Eimer unten sind unterschiedlich mit Sand gefiillt.

Wenn du es so machen miisstest, dass jeder Eimer die gleiche Menge hétte, zu welchem Teil
wire dann jeder Eimer gefiillt?
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/ L Verteilen von Bruchsummen Name: 1.osun gssC hliissel

Lose jede Aufgabe. Antworten

12) Ermittle die Summe von 2/3+1/3+1/3+2/3+2/3+2/3+2/3+l/3. L[L ;
1b) Nehme die Summe von la und teile sie durch 8. Was bekommst du? Wenn /s 3 B ”
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch. A\
&7 5
/1
2. 4 )
23) Ermittle die Summe von 2/4 ife 2/4 + 1/4 . { 2
2b) Nehme die Summe von 2a und teile sie durch 3. Was bekommst du? Wenn m/% L 8, _1,
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch. 3 4 36 72
q
19,35 19
3a) Ermittle die Summe von Z+%+Z+%+%+Z+Z+Z+Z. 4, /s ” /50
3b) Nehme die Summe von 3a und teile sie durch 9. Was bekommst du? Wenn o .
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch. 5. :’/4 [T, 7~
43) Ermittle die Summe von 74 + /s + /o + s+ Vst s S+ S+ Lot Vs ] 9,3 9 -3
4b) Nehme die Summe von 4a und teile sie durch 10. Was bekommst du? Wenn ' . 2l .
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch. 1, 9 T
7 il /24

52) Ermittle die Summe von 1/4 & 2/4 + 2/4 . " 3 ]
5b) Nehme die Summe von 5a und teile sie durch 3. Was bekommst du? Wenn 8. /s i = s
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch.

6a) Ermittle die Summe von 2/3 # 1/3 + 1/3 + 1/3 + 1/3 +2/3 * 1/3
6b) Nehme die Summe von 6a und teile sie durch 7. Was bekommst du? Wenn 8 ’L 8, _1,
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch. - - :

73) Ermittle die Summe von Z+%+%+Z+Z+%. ‘

7b) Nehme die Summe von 7a und teile sie durch 6. Was bekommst du? Wenn 11
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch.

82a) Ermittle die Summe von 2/34—2/34— 1/3+2/3+ 1/3+ l/3

8b) Nehme die Summe von 8a und teile sie durch 6. Was bekommst du? Wenn
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch.

9a) Ermittle die Summe von /4 + /4 + /4 + 4+ A+ 7.
9b) Nehme die Summe von 9a und teile sie durch 6. Was bekommst du? Wenn
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch.

102) Ermittle die Summe von 2/4 + 2/4 + 3/4 + 1/4 .
10b) Nehme die Summe von 10a und teile sie durch 4. Was bekommst du? Wenn
moglich, schreibe deine Antwort als gekiirzten Bruch.
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Briiche teilen Name: Losungsschliissel
Lése jede Aufgabe. Schreibe deine Antwort als gemischte Zahl (wenn moglich). Antworten
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